
Ημερήσια Διαταγή  της  30/07/2020 

Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι, 

Πριν από λίγο, παρουσία της αυτού Εξοχότητας, της Προέδρου της Δημοκρατίας, 

με τις ευλογίες της Εκκλησίας και την παρουσία της πολιτικής και στρατιωτικής 

ηγεσίας, των γονέων και των συγγενών σας, δώσατε όρκο πίστης και αφοσίωσης 

στην πατρίδα, το Σύνταγμα και τους Νόμους του Κράτους και ενταχθήκατε στη 

μεγάλη οικογένεια των Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας.  

 

Ο όρκος σας αυτός, αποτελεί σύμβολο τιμής και μία ισχυρή δέσμευση συνεχούς 

και άοκνης προσφοράς, προς την κοινωνία και την Πατρίδα.  

 

Με την επιτυχή περάτωση των σπουδών σας, ξεκινάτε μία νέα πορεία στη ζωή 

σας. Στη νέα αυτή διαδρομή, θα κληθείτε να υπηρετήσετε τον Θεσμό της 

Αστυνομίας, αναπόσπαστο πυλώνα του Δημοκρατικού πολιτεύματος, αλλά και 

απαραίτητο συστατικό κάθε ευνομούμενης κοινωνίας. 

 

Η Σχολή, μέσα σε ένα περιβάλλον πειθαρχημένης διαβίωσης, με την φροντίδα 

πανεπιστημιακών καθηγητών και διακεκριμένων Αξιωματικών, σας εκπαίδευσε και  

σας μετέδωσε γνώσεις και εμπειρίες, αλλά κυρίως σας σφυρηλάτησε το ήθος και 

την αρετή. 

 

Οι γνώσεις που αποκτήσατε αποτελούν σημαντική παρακαταθήκη για την υψηλή 

αποστολή σας, πρέπει όμως να επικαιροποιούνται διαρκώς, για να μπορείτε να 

ανταποκριθείτε σε ένα περιβάλλον που αλλάζει ταχύτερα από κάθε άλλη φορά 

στην ανθρώπινη ιστορία. 

 

Από αύριο, αρχίζει ο δρόμος του καθήκοντος, της ευθύνης, της προσφοράς και 

της καταξίωσης. 

 



Νέοι Αξιωματικοί, 

 

Σας συγχαίρω για την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών σας και σας προτρέπω, 

με ταπεινότητα και ισχυρά επαγγελματικά εφόδια, να αδράξετε κάθε ευκαιρία για 

προσφορά στον πολίτη και την κοινωνία.  

 

Να θυμάστε ότι δεν είστε πηγή εξουσίας, αλλά υπηρέτες των νόμων της 

πατρίδας, υπερασπιστές της ζωής των πολιτών και της κοινωνίας. 

 

Διαχειριστείτε λοιπόν την εξουσία που σας παρέχει η πολιτεία με σύνεση και 

αντικειμενικότητα, κατ΄εφαρμογή πάντα των αρχών της νομιμότητας και της 

αναλογικότητας, προκειμένου να υπερασπιστείτε την ασφάλεια και τα θεμελιώδη 

δικαιώματα όλων των πολιτών, προϋπόθεση απαραίτητη για την ευημερία, την 

σταθερότητα και την ανάπτυξη. 

 

Με οδηγό σας το Σύνταγμα και τους Νόμους του Κράτους, να τιμήσετε το Σώμα 

της Ελληνικής Αστυνομίας του οποίου είστε το μέλλον και η ελπίδα.   

 

Νέοι Αξιωματικοί 

Σε λίγο θα έχετε την ξεχωριστή τιμή να παραλάβετε το ξίφος σας, σύμβολο τιμής 

και γενναιότητας, από τα χέρια της πρώτης πολίτη της χώρας, της Προέδρου της 

Δημοκρατίας, που εκφράζει θεσμικά και ουσιαστικά την ιστορική μνήμη, τη 

συλλογική βούληση, την αγωνία και την ευαισθησία των Ελλήνων πολιτών. Να 

έχετε κατά νου, ότι το ξίφος αυτό δε συμβολίζει το δίκαιο του ισχυρού, αλλά την 

ισχύ του δικαίου, του δικαίου που εσείς πλέον ως θεματοφύλακές του, θα 

υπερασπίζεστε. 

Με την πεποίθηση ότι θα ανταποκριθείτε απόλυτα στις προσδοκίες της κοινωνίας 

και της Πολιτείας και θα αναδείξετε ένα σύγχρονο και ελπιδοφόρο πρόσωπο της 

Ελληνικής Αστυνομίας,  με τη βοήθεια του Θεού και τις δικές σας προσπάθειες, 



σας εύχομαι ολόψυχα στην καθεμία και στον κάθε ένα χωριστά, υγεία, καλή 

σταδιοδρομία και επιτυχία στο δύσκολο και επίπονο έργο σας και σας καλώ να 

αναφωνήσετε:  

ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ,  

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ. 

 


